

# Documento Nº 77794/24

EXERCÍCIO: 2024

SUBCATEGORIA: Licitações

JURISDICIONADO: Prefeitura Municipal de Salgadinho

**DATA DE ENTRADA**: 02/07/2024

ASSUNTO: Licitação - 00007/2024 - Inexigibilidade (Lei Nº 14.133/2021) -

Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Advocacia Consultiva e Preventiva, com atuação

nas áreas Administrativa e Pública, Junto a Comissão Permanente de Licitação - CPL, na Revisão dos Processos Administrativos e Licitatórios, com emissão de Parecer Jurídico, junto a Prefeitura Municipal de Salgadinho-PB.

**INTERESSADOS:** 

Maikon Roberto Minervino Marcos Antonio Alves



#### CARTA PROPOSTA PARA PRESTAÇÃO DE ASSESSORIA JURÍDICA

Advocacia Consultiva e Preventiva, Administrativa.

Atuante nas áreas: Administrativa e Pública.

ATT.

Sr. Presidente da Comissão de Licitação Prefeitura Municipal de Salgadinho - PB.

OBJETO DO SERVIÇO: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Advocacia Consultiva e Preventiva, com atuação nas áreas Administrativa e Pública, Junto a Comissão Permanente de Licitação - CPL, na Revisão dos Processos Administrativos e Licitatórios, com emissão de Parecer Jurídico, junto a Prefeitura Municipal de Salgadinho-PB.

Senhor Presidente,

Sentimo-nos honrados em oferecer nossa proposta de prestação de serviços advocatícios na forma das condições em anexo:

### 1. OBJETIVO MINERVINO

1.1 A EMPRESA MAIKON MINERVINO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA, inscrita no CNPJ sob o n° 39.564.632/0001-13, com endereço na Rua Duque de Caxias, n° 268, Bairro Santo Antônio, Cep: 58.701-100, na cidade de Patos-PB, representada pelo seu proprietário o Sr. Maikon Roberto Minervino, com CPF sob o n° 097.085.814-02 e RG sob o n° 3.692.095 SSP/PB, sob sua exclusiva responsabilidade técnica, prestará serviços profissionais de advocacia a Prefeitura Municipal de Salgadinho-PB.



#### 2. ESCOPO DO SERVIÇO:

2.1 - Consiste o escopo do serviço, a prática da análise de todos os documentos pertinentes a todas as modalidades de licitações, na elaboração de Parecer Jurídico, que vise a instrução do julgamento dos processos objetivo da Comissão Permanente de Licitação - CPL, da Prefeitura Municipal de Salgadinho - PB.

#### 3. PROPOSTA DE HONORÁRIOS

3.1 - Pelos serviços descritos será cobrado o valor de R\$ 3.000,00 (Três Mil Reais) mensais, onde totalizara ao final dos 07 meses a quantia R\$ 21.000,00 (Vinte e Um Mil Reais).

#### 4. DISPOSIÇÕES FINAIS

- 4.1 Esta proposta, que tem validade de 60 (sessenta dias), podendo ser modificada ou substituída somente mediante autorização por escrito de ambas as partes envolvidas.
- 4.2 As partes elegem o foro da Comarca da cidade de Taperoá PB, para dirimir todas as controvérsias oriundas do presente instrumento, com renúncia expressa a qualquer outro.



MAIKON MINERVINO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA
MAIKON ROBERTO MINERVINO
PROPRIETÁRIO



TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

#### RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 02/07/2024 às 14:57:43 foi protocolizado o documento sob o Nº 77794/24 da subcategoria Licitações, exercício 2024, referente a(o) Prefeitura Municipal de Salgadinho, mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Maikon Roberto Minervino.

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Salgadinho

Número da Licitação: 00007/2024

Órgão de Publicação: Jornais de grande circulação

Data de Homologação: 10/06/2024

Responsável pela Homologação: Prefeitura Municipal de Salgadinho

Modalidade: Inexigibilidade (Lei Nº 14.133/2021)

Tipo do Objeto: Compras e Serviços Tipo de Compra ou Serviço: Outros

Valor: R\$ 21.000,00

Fontes de Recursos: Recursos não Vinculados de Impostos (500).

Objeto: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Advocacia Consultiva e Preventiva, com atuação nas áreas Administrativa e Pública, Junto a Comissão Permanente de Licitação - CPL, na Revisão dos Processos Administrativos e Licitatórios, com emissão de Parecer Jurídico, junto a Prefeitura Municipal de Salgadinho-PB.

[INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não

Proposta 1 - Valor da Proposta: R\$ 21.000,00

Proposta 1 - Proponente Pessoa Jurídica (Nome): MAIKON MINERVINO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE

**ADVOCACIA** 

Proposta 1 - Proponente Pessoa Jurídica (CNPJ): 39.564.632/0001-13

Proposta 1 - Situação: Vencedora

Documento	Informado?	Autenticação
Análise jurídica da contratação	Não	
Autorização da autoridade competente	Não	
Estimativa da despesa	Não	
Estudo Técnico Preliminar	Não	
Formalização de demanda	Não	
Justificativa de preço	Não	
Justificativa para a escolha do contratado	Não	
Previsão Orçamentária	Não	
Proposta 1 - Proposta e Anexos - MAIKON MINERVINO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA	Sim	77f60088e9b017d767b2ce46f31e5612

#### João Pessoa, 02 de Julho de 2024



Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB





TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

#### RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 02/07/2024 às 14:59:53 foi protocolizado o documento sob o Nº 77797/24 da subcategoria Contratos , exercício 2024, referente a(o) Prefeitura Municipal de Salgadinho, mediante o recebimento de informações/arquivos eletrônicos encaminhados por Maikon Roberto Minervino.

Número do Contrato: 000001342024 Data da Publicação: 12/06/2024 Data da Assinatura: 11/06/2024 Data Final do Contrato: 31/12/2024 Valor Contratado: R\$ 21.000,00 Situação do Contrato: Vigente

Objeto: Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviços de Advocacia Consultiva e Preventiva, com atuação nas áreas Administrativa e Pública, Junto a Comissão Permanente de Licitação - CPL, na Revisão dos Processos Administrativos e Licitatórios, com emissão de Parecer Jurídico, junto a Prefeitura Municipal de

Salgadinho-PB.

Contratado (Nome): MAIKON MINERVINO SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVOCACIA

Contratado (CNPJ): 39.564.632/0001-13

#### [INFORMAÇÃO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: Não

Documento	Informado?	Autenticação
Comprovante de publicidade	Não	
Comprovantes de regularidade da contratada	Não	
Comprovação da existência de dotação orçamentária	Não	
Contrato ou instrumento equivalente	Não	
Designação da fiscalização técnica do contrato	Não	
Designação do fiscal administrativo do contrato	Não	
Designação do gestor do contrato	Não	

João Pessoa, 02 de Julho de 2024



Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB





TRAMITA - Sistema de Tramitação de Processos e Documentos

**Documento:** 77794/24 **Subcategoria:** Licitações

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Salgadinho

Exercício: 2024

## **CERTIDÃO**CERTIDÃO DE ANEXAÇÃO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraíba certifica que em 02/07/2024 às 14:59h o usuário TRAMITA (operação automática) anexou o Documento 77797/24 ao Documento 77794/24, tendo sido copiados os seguintes arquivos para os autos eletrônicos do Documento 77794/24:

Documento	Páginas	Autenticação
RECIBO PROTOCOLO	6	a9834d37edc3d47b7498f849afdc9c10

João Pessoa, 02 de Julho de 2024



Sistema de Processo Eletrônico do TCE-PB